



avd. Rogaland

## **Referat styremøte: Mandag 26. april 2021 kl. 19.00.**

**Tilstede:** Bjørn Reidar, Tor Harry, Gaute, Vibeke, Kenneth, Veslemøy

**Referent:** Veslemøy

### **20.21 Gjennomgang referat fra sist:**

Referat godkjent

### **21.21 Økonomi:**

- kasserer orienterer om økonomi/budsjett og høye strømutgifter

Økonomi tilfredsstillende.

### **22.21 Rapport fra plassene:**

- Hogstad

Ønsker å bygge to plattinger til gjesteplasser.

- Hodne

Preget av Corona, lite aktiviteter.

- Holmen

Mye aktiviteter med godt smittevern. Gode inntekter på gjestedøgn, loddsalg og kiosk.

### **23.21 Bibelen - gjennomgang/status:**

### **24.21 Personalsaker:**

- Personalsaker – oppfølging

### **25.21 Nytt Rocar:**

- Nytt medlemsblad – utgivelse ca 1. juni – fordeling av oppgaver

Leirsjefer skriver litt om hva som har skjedd på plassene og sender med bilder.

Vi reklamerer for bobilplassene på alle 3 plassene.

Annonser, reklamasjon på nye medlemsavtaler.

### **26.21 Medlemsavtaler:**

- Medlemsavtaler – og oppfølging av disse, samt skaffe nye BR er igang.

Har fått flere nye medlemsavtaler.

### **27.21 Eventuelt**

- Leder rapporterer fra landsstyremøtet forrige helg.

- Planlegge for Regionmøtet for styrene i avdeling 8, der Rogaland er arrangør i år

Dato 29.10 -31.10.

- Annet

Web kamera på plassene, er det noe vi ønsker på plassene våre?

*Neste styremøte blir mandag 31. mai kl. 19.00 i klubbhuset på Hodne.*

*- saker som ønskes behandlet i styret må innmeldes en uke før.*

